

中国科学技术大学先进技术助力福建民营 企业科技创新

2023年5月16日，福建省新竹科技咨询有限公司蔡竹松总经理随福建省工商联赴中国科学技术大学开展产学研对接活动，对接中科大先进技术科研成果助力福建民营企业创新发展。省工商联党组成员、副主席余建，中国科学技术大学党委常委、副校长傅尧，中国科学技术大学先进技术研究院执行院长康宇以及中科大的12位专家学者参加活动。



余建副主席在致辞中表示，中国科学技术大学是享誉海内外的双一流大学，科研领域硕果累累，希望能助力福建民营企业在前沿技术领域创新发展。傅尧副校长对福建民营企业一行表示欢迎，指出加强校企产学研合作是学校加快科技成果转移转化的重要举措，将继续加大与福建企业合作力度，推动科技成果在福建转化应用、高校毕业生到闽

就业创业。



8位专家学者分别介绍了大面积高效稳定晶硅钙钛矿叠层太阳电池技术、长寿命低成本钠离子电子储能材料及系统、高功率密度能量密度长循环寿命锂离子电池、二氧化硅气凝胶节能新材料产业化、“比特管理瓦特”智能低耗的能源工业互联网技术、三维设计与分析一体化系统内核、磁共振引导精准治疗系统、特种机器人技术-撼地者等8项中科大的最新科研成果。



企业家们就科研成果项目转化应用进行了交流探讨，初步达成合作意向。此外，福建民营企业一行还参观了科大硅谷、中科大先进技术研究院、国仪量子技术有限公司、中科大校史馆、国家同步辐射实验室等。这次产学研对接活动内容丰富充实，加强了企业对中科大的了解，开拓了科技创新的眼界，增强与中科大科创合作关系。

（图片来自：福建省工商联公众号）